

Турнир по бадминтону



20 октября в школе-интернате проводился очередной турнир по бадминтону. В турнире приняло участие 18 человек. Среди них 17 воспитанников 4-10 классов и воспитатель 1 группы Сатаев О.Ю.

мальчики

1. Сатаев О.Ю.
2. Д.Рустам – 4 класс
3. Б.Артем – 6 класс
4. Б.Станислав - 8 класс
5. К.Кирилл - 4 класс
6. К.Алексей – 10 класс
7. С.Эдуард – 10 класс
8. С.Иван – 10 класс
9. С.Савелий – 10 класс
- 10.С.Данила – 10 класс
- 11.Т.Артем – 1 класс



девочки

1. А.Алена – 10 класс
2. Л.Яна – 8 класс
3. Л.Дарья – 9 класс
4. К.Козлова – 8 класс
5. К.Ирина – 9 класс
6. Т.Анна – 7 класс
7. Ш.Маргарита – 6 класс



Соревнование было очень трудным. Участники начальной школы ни в чем не уступали ребятам старших классов и заставляли противников изрядно потрудиться, чтобы отбить воланчик. Лидеры прошлого турнира не удержали свои лидирующие позиции.



Поздравляем с победой!

девочки

1 место – Л.Дарья

2 место - Т.Анна

3 место – К.Кристина

мальчики

1 место – Б.Артем

2 место – С.Данила

3 место – Сатаев О.Ю.